

News Release

2020年1月28日

東日本旅客鉄道株式会社発行のサステナビリティボンドへの投資について

当行は、このたび、東日本旅客鉄道株式会社(以下「同社」)が発行するサステナビリティボンド(※) (10 年債/発行総額 300 億円) に投資したことをお知らせいたします。

今後も当行は、地域・社会や環境との共生、経済・企業との安定的な成長共有の観点から、ESG領域における投融資を一層推進してまいります。

記

1. 主 旨 当行は幅広い事業分野において環境および社会に配慮した取り組みを実践しており、 サステナビリティボンドへの投資を通じて、収益性の確保のみならず、SDGsをはじめとする持続可能な社会の実現にも貢献するものです。

2. 概 要

債券名: 東日本旅客鉄道株式会社第1回サステナビリティボンド・

無担保普通社債(社債間限定同順位特約付)

取 得 格 付: AA+(R&I)

年 限: 10年(2030年1月26日償還)

発行額:300億円利率:0.22%/年

発 行 日: 2020年1月17日

主 幹 事: 三菱UF J モルガン・スタンレー証券株式会社

SMBC日興証券株式会社

同社のサステナビリティボンド発行による調達資金は、全額をE235系車両(横須賀・総武快速線) および交流蓄電池電車EV-E801系(男鹿線)にかかる投資資金に充当されます。

※サステナビリティボンドは、その調達資金の手取金全額がグリーンプロジェクト(環境改善効果のある事業)およびソーシャルプロジェクト(社会的課題の解決を目的とする活動)に充てられる債券です。同社が今般発行するサステナビリティボンドは、第三者評価として株式会社格付投資情報センター(R&I)より、国際資本市場協会(ICMA)の「サステナビリティボンド・ガイドライン 2018」に適合している旨のセカンドオピニオンを取得しております。

以 上

《本件に関するお問い合わせ》 肥後銀行 市場金融部 担当:山城 電話 096-326-8717

